Problemas de Matematicas

En el Carnaval, Luis ha recogido 85 caramelos y Ana solo 37.
¢ Cuantos caramelos debe darle Luis a Ana para que ambos tengan la

misma cantidad?

Datos Dibujo Calculo

Durante el desfile de Carnaval, el disfraz mas caro costaba 92 euros y
el mas barato 38 euros. Si el dueno del disfraz mas caro decide regalar
una cantidad de dinero al dueno del disfraz mas barato para que

ambos hayan gastado lo mismo, ¢ cuanto dinero regalara?

Datos Dibujo Calculo

Gl Juan Carlos Sarmiento Montoro oladue



Problemas de Matematicas:

En la fiesta de Carnaval, Maria infl6 64 globos y Pedro solamente 28.
¢ Cuantos globos debe darle Maria a Pedro para que los dos tengan el

mismo numero de globos?

Datos Dibujo Calculo

Para el concurso de disfraces, el primer premio es de 120 euros y el
segundo premio es de 45 euros. Si la organizacién decide redistribuir
el dinero para que ambos premios tengan el mismo valor, jcuanto

dinero deben quitar del primer premio para anadirlo al segundo?

Datos Dibujo Calculo

Qo) Juan Carlos Sarmiento Montoro pliegus



